
73

Najdete nás na www.                      .com/UniformPraha

BYDLENÍ A KANCELÁŘ
v čele s kitesurfingem.
Hornatý ostrov Santo Antão 
láká horaly i vášnivé turisty. Od-
měnou za mnohdy krkolomné 
výšlapy jim jsou okouzlující vy-
hlídky, čerstvý vzduch, osvěžu-
jící koupel v horských prame-
nech i med vonící horskými 
bylinkami a eukalyptem. Ten 
je k dostání na trzích v hlavním 
městě ostrova Riberia Grande. 
Ostrovní metropole hostí v prů-
běhu srpna a února také pros-
lulé karnevaly.

Nejpůvabnější písčité pláže, ro-
mantické zátoky i tajuplná zákou-
tí, jako stvořená pro něžná vyz-
nání jsou k vidění na ostro-
vě Boa Vista. Buďte ve stře-
hu – zdejší pobřeží s oblibou 
navštěvují skupinky delfínů i vel-
ryb. Dokonalou plážovou dovo-
lenou na ostrově korunuje pes-
trobarevný svět pod mořskou 
hladinou.

Santiago, největší z ostrovů, 
je domovem více než poloviny 
celkové populace Kapverd. 
Nachází se tu i hlavní město 
Praia s rušnými bulváry, tržiš-
ti, restauracemi a množstvím 
obchůdků. Turisté i místní s obli-
bou navštěvují historické měs-
to Cidade Velha (UNESCO), 
založené roku 1462, nebo ro-
mantickou pláž Tarrafal, která 
se pyšní průzračně čistou 
vodou, pozvolným vstupem 
do moře i množstvím palem.

Ostrov květin, terasovitých 
políček, skvělého ovoce a vy-
nikajícího sýra. Brava je svou 
atmosférou zcela odlišná od 
ostatních Kapverdských ostrovů 
a díky rozkvetlým loukám, 
malebným městečkům a skvělé
kávě nebudete k dokonalé do-
volené potřebovat nic dalšího. 

Na São Vicente zamiřte, pokud 
vás láká čilý noční život, procház-
ky městskými uličkami, adrena-
linové vodní sporty i originální 
scenérie. O ty se tu postarají 
majestátní baobaby.

Kanárské ostrovy

Písečné duny na Gran Canaria 
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Tenerife, Gran Canaria, Fuerte-
ventura, Lanzarote, La Palma, 
La Gomera, El Hierro a Graci-
osa. Kdo by neznal Kanárské 
ostrovy – turistické ráje, kde je 
každé přání předem splněno. 
Subtropické klima s dlouhými 
suchými léty a mírnými zimami 
sem každoročně přiláká na 12 
milionů turistů. 
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